

Na temelju članka 35b. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 41. Statuta Grada Vrbovskog ("Službene novine PGŽ", broj 27/09, 31/09, 43/10, 8/13 i 41/14) i („Službene novine Grada Vrbovskog 10/15) podnosim sljedeće

I Z V J E Š Ć E **o radu za razdoblje srpanj - prosinac 2015. godine**

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi člankom 35.b propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu, odnosno gradskom vijeću. Člankom 41. Statuta Grada Vrbovskog utvrđeno je da gradonačelnik polugodišnje izvješće o svom radu za razdoblje srpanj - prosinac prošle godine podnosi do 31. ožujka tekuće godine.

U proteklom izvještajnom razdoblju završeno je, odnosno pokrenuto i izvršeno niz radova i projekata na cijelom području grada, te je održan veliki broj sastanaka o čemu se govori u nastavku.

Planom prijma u službu Grada Vrbovskog za 2015. godinu predviđeno je primanje u službu dvoje službenika srednje stručne spreme. Prvi službenik koji je primljen temeljem Plana prijma bila je Helena Nikolaus, a drugi službenik bio je Slobodan Mamula, koji je nakon provedenog natječaja primljen u službu Grada Vrbovskog na radno mjesto administrativnog referenta.

Grad Vrbovsko kontinuirano i dalje provodi programe stručnog osposobljavanja, program u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Tako je u drugom dijelu godine program stručnog osposobljavanja uspješno završilo četvero polaznika koji su položili državni stručni ispit. Cilj je da se stručnim osposobljavanjem svakoj osobi omogući da odradi pripravnički staž u svojoj struci i da položi državni stručni ispit nakon čega su takve osobe kompletne za tržište rada. Stoga se sustavno provodi taj program i postoji veliki interes za njega te je trenutno na stručnom osposobljavanju sedmero osoba.

Drugi program koji se provodi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje je financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu u mjeri „Radom za zajednicu i sebe“. Tako je u 2015. godini preko navedenog programa zaposlen rekordan broj od 36 ljudi na razdoblje od 6 mjeseci. Udio sufinanciranja od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje bio je 100% za one osobe koje su na Zavodu bile preko 3 godine, za ostale je udio sufinanciranja od strane Zavoda bio 50%, a ostatak iznosa za njihove plaće i doprinose kao i za sve materijalne troškove (održavanje opreme i potrošni materijal, održavanje prijevoznih sredstava, sitan inventar i auto gume, oprema za održavanje i zaštitu) osigurao je Grad Vrbovsko.

Redovito se provodi program socijalne skrbi unutar Socijalnog programa Grada Vrbovskog. Tako je u razdoblju od srpnja do prosinca 2015. godine bilo 14 - ero novorođene djece za koje je Grad Vrbovsko isplatio naknadu u iznosu od 77.500,00 kuna. Sufinancira se marendu učenicima osnovne škole pa unatoč mnogobrojnim rezanjima proračuna uzrokovanih Zakonom o regionalnom razvoju i ukidanju povlastica izmjenama i dopunama Zakona o brdsko planinskim područjima i Zakonu o porezu na dohodak pojedinim učenicima iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade te iz obitelji sa troje ili više djece koja se nalaze na redovitom školovanju, marendu se plaća u stopostotnom iznosu.

Početak školske godine 2015/2016 donijeta je Odluka kojom je svim učenicima prvog razreda osnovne škole, njih 31, kao i svim učenicima prvih razreda Željezničke tehničke škole, bez obzira na mjesto prebivališta, njih 50 - ero, odobrena jednokratna novčana pomoć za nabavu udžbenika i školskog pribora. U tu svrhu utrošeno je 16.200,00 kuna.

Krajem godine raspisan je natječaj za stipendiranje učenika i studenata. Odlukom Gradskog vijeća o stipendiranju učenika i studenata uvedena je nova kategorija stipendija, a to su stipendije za nadarene učenike. Nakon završenog natječaja, podijeljeno je 8 novih stipendija, 6 za učenike, od koji su 2 za novu kategoriju nadarenih učenika i 2 stipendije za studente. Trenutno Grad Vrbovsko stipendira 4 - ero studenata i 16 - ero učenika.

I dalje se provodi zdravstvena njega u kući koja obuhvaća 14 - ero korisnika, a koja pruža zdravstvenu njegu i pomoć osobama u zadnjim stadijima bolesti. Osim toga se osiguravaju troškovi stanovanja za 39 - ero korisnika i jednokratne novčane pomoći za 42 korisnika. Također se redovito mjesečno osiguravaju paketi prehrane za socijalno najugroženije.

I u 2015. godini osigurana su sredstva za troškove ogrjeva za socijalno ugrožene samce i obitelji. Budući da je sredstvima Primorsko-goranske županije samo korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb bilo priznato pravo na troškove ogrjeva u novčanom iznosu od 950,00 kuna, zaknuti su bili ostali korisnici socijalnog programa Grada Vrbovskog, a koji nisu korisnici zajamčene minimalne naknade temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb. Grad Vrbovsko je u suradnji sa tvrtkom Cedar za 10 - ero korisnika osigurao po tri bale drva.

I dalje se redovito svaki mjesec iz plaće gradonačelnika izdvaja 1.000,00 kuna za one koji pomoć ne mogu ostvariti po uvjetima iz Odluke o socijalnoj skrbi. Na taj način pokušavamo obuhvatiti posebice djecu iz jednoroditeljske obitelji, udomljenu djecu, obitelji sa puno djece i sve one koji su se zbog nepredviđenih životnih situacija i problema našli u teškim materijalnim prilikama.

U mjesecu rujnu 2015. godine, a nakon završenih upisa djece u srednju školu zaprimili smo dopis ravnatelja Željezničke tehničke škole Moravice gosp. Borivoja Dokmanovića, dipl.ing. da se uvede nova linija koja će povezivati Ravnu Goru, Kupjak, Skrad, Brod Moravice i Moravice. Razlog tome je 25 - ero učenika sa tih područja koji svakodnevno dolaze u školu u Moravicama, a koja nemaju adekvatan prijevoz ili se snalaze na razne načine. Neka djeca putuju i vlakom, međutim vlakovi često kasne, a djeca na vrijeme moraju biti u školi.

Sukladno tome, razgovarali smo i sa predstavnicima Autotransa d.o.o. koji su nam predložili da od Hrvatske gospodarske komore tražimo izvanredno usklađivanje linije kako bi mogli uvesti ovu novu liniju. U daljnjim razgovorima sa gosp. Zdravkom Liscem i gosp. Zoranom Oreškovićem iz Hrvatske gospodarske komore Rijeka dogovorili smo način uvođenja nove linije te je Hrvatska gospodarska komora objavila javni poziv za podnošenje zahtjeva za izvanredno usklađivanje voznih redova za županijsku liniju Vrbovsko - Ravna Gora - Kupjak - Skrad - Brod Moravice - Moravice. Na taj javni poziv javio se jedino Autotrans d.o.o. zajedno sa našim gradskim komunalnim poduzećem Komunalac d.o.o. Vrbovsko koje posjeduje licenciju za unutarnji javni cestovni prijevoz i koje će i voziti tu liniju. Trenutno je raspisan natječaj za nabavku autobusa. Dakle, ulažu se veliki naponi kako bi se učenicima omogućilo pohađanje Željezničke tehničke škole Moravice i kako bi se unaprijedio sveukupni razvoj škole u Moravicama. Moramo istaknuti, kako se Primorsko-goranska županija i nakon nekoliko dopisa da nam pomogne u kupnji autobusa, nije prihvatila naše zamolbe sa odgovorom kako je vožnja autobusom za učenike visok standard koji oni ne mogu popratiti.

U mjesecu prosincu u Domu kulture Vrbovsko (kino dom) gostovalo je Satiričko kazalište Kerempuh sa predstavom „SPEKTAKLUK“. Glavni glumci predstave su Rene Bitorajac i Tarik Filipović. Poklon je to Grada Zagreba Gradu Vrbovskom. Grad Vrbovsko tog je dana posjetio i zagrebački gradonačelnik gosp. Milan Bandić.

U izvješću za prethodno razdoblje spomenuto je već da je krajem lipnja 2015. godine raspisan otvoreni postupak javne nabave za „Pružanje energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Grada Vrbovsko“, odnosno za nabavu i zamjenu postojeće javne rasvjete s halogenom rasvjetom uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu od 1.341.810,45 kuna, a ostatak vrijednosti javne rasvjete uz financiranje prema ESCO modelu, odnosno financiranje iz postignute uštede. Navedeni otvoreni postupak javne nabave bio je javno objavljen u Elektroničkom oglasniku javne nabave Narodnih novina i mogli su svoje ponude poslati svi zainteresirani gospodarski subjekti, kako iz Republike Hrvatske, a tako i iz EU, odnosno van Republike Hrvatske. Međutim, iako je običaj da se u Republici Hrvatskoj na slične javne nabave na zamjenu javne rasvjete halogenom javljaju 2 do 3 zainteresirana gospodarska subjekta, na javnu nabavu Grada Vrbovskog je pristigla samo jedna prijava koja je u roku za dostavu ponuda otvorena 10. srpnja 2015. godine. Pristigla je ponuda trgovačkog društva Jadro - Lux d.o.o., Ropci 4a, 51243 Tribalj, OIB: 28740076035. Nakon pregleda i ocjene navedene ponude zaključeno je da je ponuda valjana jer je ispunila sve tražene uvjete prema Zakonu o javnoj nabavi, odnosno traženom u dokumentaciji za nadmetanje. Sa odabranim ponuditeljem je dana 10. kolovoza 2015. godine sklopljen ugovor o Pružanju energetske usluge u uštedi električne energije u javnoj rasvjeti Grada Vrbovsko, odnosno za nabavu i zamjenu postojeće javne rasvjete s halogenom rasvjetom u ugovorenoj ukupnoj vrijednosti od 4.240.000,00 kuna sa PDV-om. Prema navedenom ugovoru na području Grada Vrbovskog se cjelokupna postojeća javna rasvjeta, odnosno rasvjetna tijela (svjetiljke) zamjenila sa novom halogenom javnom rasvjetom. Za odabranog pružatelja usluge Jadrolux d.o.o. Tribalj obveza je bila da zamjeni postojeća javna rasvjeta, uključujući demontažu statih i montažu novih rasvjetnih tijela, te zbrinjavanje starih rasvjetnih tijela i da se izradi glavni projekt zamjene javne rasvjete koji će se dostaviti Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na suglasnost kako bi se dobio iznos sufinanciranja na koji se obvezao Fond. Prema dostavljenoj ponudi, odnosno kasnije sklopljenom ugovoru Jadrolux d.o.o. Tribalj se obvezao da će se na broju rasvjetnih tijela od 1075 postići ušteda od cca. 85% potrošnje električne energije u odnosu na referentno stanje utvrđeno energetskim pregledom. Od zamjene javne rasvjete do danas može se uočiti prema računima da je stvarno postignuta značajna ušteda, a o postotku uštede još ne možemo govoriti budući da nije prošla jedna godina jer je godina referentno razdoblje u kojem se mjeri potrošnja, no prema dosadašnjim podacima ušteda je zasigurno preko 60% dosadašnje potrošnje. Prethodno je navedeno da je ukupna cijena, odnosno vrijednost investicije 4.240.000,00 kuna sa PDV-om. Grad Vrbovsko će prema ESCO modelu, odnosno iz uštede potrošnje električne energije plaćati troškove zamjene u jednakim mjesečnim ratama od 36.685,95 kuna kroz rok od 79 uzastopnih mjeseci, a dio sredstava u iznosu od 1.341.810,45 kuna sufinancira Fond. Tijekom izrade energetskog pregleda koji je prethodio provođenju postupka javne nabave dogodio se propust izrađivača energetskog pregleda trgovačkog društva Energovizija d.d. Zagreb koji nije u energetski pregled uključio 4 naselja Osojnik,

Mali, Jadruč, Veliki Jadruč i Liplje. Navedena naselja biti će obuhvaćena u novom energetsom pregledu, odnosno postupku javne nabave koji se planira provesti tijekom 2016. godine. Isto tako, pojavio se manji problem tijekom izrade glavnog projekta za zamjenu javne rasvjete koji mora izraditi i Fondu dostaviti Jadrolux d.o.o. Tribalj. Stvar je u tome što u Fondu postoji standard koji se mora postići zamjenom nove javne rasvjete, odnosno jačina i kontinuitet javne rasvjete ovisno o tipu javne površine koja se osvjetljava i više nema mogućnosti da se osvjetljava područje nečijih privatnih prilaza i okućnica (što je slučaj na nekim do sada postojećim stupovima javne rasvjete) već se mora raditi isključivo o javnim površinama. U tom cilju pristupilo se izmjeni glavnog projekta uvažavajući stavove Fonda, a i stanje na terenu je različito od nekih urbanih centara za koje su standardi uglavnom propisani i nisu prilagođeni više ruralnim sredinama. Međutim, samo informacije radi tijekom mjeseca veljače 2016. godine dobivena je suglasnost Foda na glavni projekt.

Tijekom srpnja 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za nabavu radova sanacije i obnove ulice Ilije Petrovića u Moravicama. U roku za dostavu ponuda pristiglo je ukupno dvije ponude od kojih je kao povoljnija odabrana ponuda Luko d.o.o. Stubica 37A., Vrbovsko, OIB:15086096727 u iznosu od 140.037,50 kuna sa PDV-om. Radovi sanacije su se odnosili na radove krpanja rupa, izradu parkinga kod groblja i postavu rubnjaka. Ugovor za navedene radove sklopljen je 03. kolovoza 2015. godine, a radovi su izvedeni tijekom mjeseca kolovoza 2015. godine.

U cilju podizanja kulturne ponude Grada Vrbovskog i omogućavanja lokalnim umjetnicima izlaganje svojih umjetničkih djela na jednom mjestu, a isto tako da se konačno omogući da OLR Plemenitaš koja djeluje već preko 20 godina u Plemenitašu može pokazati dio svojeg postava van prostora same radionice koji je dislociran od većih naselja i centra Vrbovskog pristupilo se adaptaciji zgrade u ulici I.G. Kovačića 42., Vrbovsko sa namjenom da se uredi za umjetničku galeriju. Tijekom kolovoza 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za radove adaptacije prostora umjetničke galerije, te je 04. rujna 2015. godine sklopljen ugovor o izvođenju radova adaptacije umjetničke galerije sa trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Vrbovsko kao najpovoljnijim ponuditeljem na provedenom postupku nabave sa ugovorenom cijenom u iznosu od 259.870,66 kuna sa PDV-om. Radovi su se kontinuirano izvodili uz manje poteškoće uzrokovane starošću zgrade jer su se javljali manji nepredviđeni dodatni radovi. Međutim, svi radovi su privedeni kraju i nakon sjednice Gradskog vijeća će je svi vijećnici organizirano obići umjetničku galeriju.

Početak rujna 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za nabavu radova asfaltiranja nerazvrstanih cesta, parkirališta i nogostupa. Kao najpovoljniji izvođač radova odabran je obrt Mežnar građevinske usluge, Belaj 27A., Duga Resa, OIB:13592397276 s kojim je dana 21. rujna 2015. godine sklopljen ugovor o izvođenju radova asfaltiranja u vrijednosti od 204.482,50 kuna s PDV-om. Radovi asfaltiranja izvodili su se na sljedećim lokacijama: groblje Lovnik, nogostup prema Kino domu Vrbovsko, javna površina i parkiralište u ulici Dobra, spoj „stara cesta“ i parking ispred I.G. Kovačića 6., Vrbovsko, prekopi u ulicama F. Račkog, Zagrebačka i I.G. Kovačića, parkiralište ispred „Ramajane“ u Moravicama i prilaz groblju Sv. Tereze u Moravicama.

U cilju podizanja turističke ponude u izletištu Kamačnik početkom rujna 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za nabavu radova za izradu dječjeg dvorca, pozornice, igraonice, i dr. u izletištu Kamačnik. Kao najpovoljniji ponuditelj odabrano je trgovačko društvo H.A.K.I. d.o.o. Zagrebačka 16., Vrbovsko, OIB: 32556472212 s kojim je sklopljen ugovor u vrijednosti od 122.875,00 kuna s PDV-om. Radovi su izvršeni i navedeno se može pogledati u izletištu Kamačnik.

Sredinom rujna 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti izrade i montaže vanjske stolarije na zgradi koju zajednički koriste Grad Vrbovsko i PP Vrbovsko. Odabrani najpovoljniji izvođač radova je bilo trgovačko društvo Drvo komerc

d.o.o. Puškarići 51., Ogulin, OIB: 41636898999 s kojim je sklopljen ugovor o izvođenju radova u vrijednosti od 317.962,50 kuna s PDV-om. Radovi na zamjeni vanjske stolarije izvedni su u dogovoru sa predstavnicima MUP-a, odnosno PP Vrbovsko, te će se od strane MUP-a navedeni radovi sufinancirati sa 50% vrijednosti. Zamjena vanjske stolarije na zgradi gradske uprave je samo jedan dio od planiranih radova energetske obnove zgrade gradske uprave jer se Grad Vrbovsko planira javiti i na natječaju Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za obnovu fasade i sustava za grijanje.

Početak studenog 2015. godine proveden je postupak nabave bagatelne vrijednosti za izgradnju krovništa za tenisku svlačionicu. Navedeni radovi su ugovoreni u ukupnom iznosu od 146.389,09 kuna dana 17. studenog 2015. godine sa trgovačkim društvom H.A.K.I. d.o.o. Zagrebačka 16., Vrbovsko, OIB: 32556472212, te su zbog iznimno povoljnih vremenskih prilika izvedeni tijekom mjeseca prosinca 2015. godine.

Budući da je prethodni ugovor, odnosno okvirni sporazum za opskrbu električnom energijom za javnu rasvjetu i objekte kojima upravlja Grad Vrbovsko sa RWE Energija d.o.o. Zagreb bio na snazi do kraja mjeseca rujna 2015. godine bilo je potrebno objaviti novi javni poziv, odnosno odabrati novog opskrbljivača. U tom cilju početkom kolovoza 2015. godine raspisan otvoreni postupak javne nabave s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma sa jednim gospodarskim subjektom na rok do dvije godine za opskrbu električnom energijom. U roku za dostavu ponuda pristiglo je ukupno 4 ponude od kojih je najpovoljnija bila ponuda trgovačkog društva Proenergy d.o.o. J. Marohnića 1, Zagreb, OIB: 63962176928 sa cijenom od 735.795,52 kuna sa PDV-om prema referentnoj godišnjoj potrošnji. S istim je sklopljen okvirni sporazum na razdoblje do dvije godine. Ista ponuda je bila povoljnija samo za cca. 8.000,00 kuna od prethodnog dobavljača. Međutim, navedeni iznos najpovoljnije ponude od 735.795,52 kune sigurno neće biti potrošen u narednom razdoblju za troškove električne energije jer je Grad Vrbovsko, kako je prethodno navedeno, postojeću javnu rasvjetu zamjenio sa halogenom čime su postignute znatne uštede, za sada već i preko 60%.

Pored navedenih radova i nabava na području održavanja i građenja komunalne infrastrukture od početka srpnja pa do kraja 2015. godine učinjeno je sljedeće:

- u sklopu postavljanja prometne signalizacije postavljeni su LED markeri na 5 pješačkih prijelaza u Vrbovskom po ukupnoj cijeni za svih 5 u iznosu od 57.000,00 kuna,
- izvršen popravak i postava nove drvene i metalne konstrukcije mosta u Kovačevićima po ukupnoj cijeni od 215.561,25 kuna,
- završeno je uređenje parka ispred Osnovne i Srednje škole u Moravicama,
- pristupilo se izradi novog parkirnog prostora iza NIZ-a u Vrbovskom,
- u suradnji sa Županijskom upravom za ceste završeno je uređenje ulice Dobra,
- u suradnji s Hrvatskim vodama pristupilo se daljnjem uređenju vodotoka rijeke Dobre u Moravicama, Jelenskom jarku kraj pilane „Mrvoš“, mosta na potoku Ribnjak u Gomirju,
- u suradnji s HEP-om i Vodama Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko ugostiteljski objekt „Kamačnik“ dobio je struju i vodu, postavljena je kompletna javna rasvjeta,
- započeto je s uređenjem groblja „Krš“ i „Lovnik“,
- nabavljene su sprave za dječje igralište u Plemenitašu,
- natkriven je prostor za potrebe vatrogasaca u naselju Liplje,
- donešene su III. izmjene i dopune Prostornog plana grada Vrbovsko vezane uz uređenje bivšeg prostora „Sljemena“ na Senjskom,
- kroz kapitalnu pomoć „Vodama Vrbovsko“ pristupilo se poboljšanju vodoopskrbe na području Grada i to: na sanaciji cjevovoda u ulici Franje Račkog, na sanaciji hidroforskih stanica, izvršeni su radovi poboljšanja vodoopskrbe Jablan – Lisina, proširena je vodovodna mreža prema izletištu Kamačnik,

Grad Vrbovsko kontinuirano radi na iznalaženju najboljeg rješenja za sanaciju i zatvaranje odlagališta komunalnog otpada „Cetin“. U tom cilju je dana 16. prosinca 2015. godine u prostorima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na traženje gradonačelnika Grada Vrbovskog održan sastanak gradonačelnika sa suradnicima s predstavnicama Fonda Jadrankom R. Bradvica, Ivom Jandriček, Irenom Hrković, te projektantima koji za Grad Vrbovsko za potrebe sanacije deponija izrađuju projektnu dokumentaciju. Tema sastanka je bila mogućnosti financiranja sanacije i zatvaranja deponija „Cetin“ Vrbovsko u svijetlu najnovijih zbivanja. Na sastanku je bilo rečeno da je regionalni centar PGŽ za gospodarenje otpadom Marišćina pušten u probni rad i moći će primiti otpad. Međutim, isto tako pretovarna stanica Sović laz kod Delnica još uvijek nije napravljena i nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi. S obzirom na to ukoliko se zatvori deponij „Cetin“ otpad s područja grada će se morati voziti direktno na Marišćinu što će zahtijevati povećane troškove. U cilju smanjenja troškova prijevoza otpada na Marišćinu postoji mogućnost da se dio otpada koji se može reciklirati izdvoji i otpremi na reciklažu i za to dobiju određena sredstva kao za sekundarne sirovine. Isto tako postoji mogućnost sufinanciranja sanacije i zatvaranja deponija preko nacionalnih ili EU fondova. Nacionalni fondovi sufinanciraju sanaciju u određenom postotku, dok se preko EU fondova može ostvariti sufinanciranje u 100% troškova sanacije, a postoji mogućnost da i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost pruži stručnu pomoć. Vezano za sve navedeno u razgovoru sa predstavnicama Fonda donesen je zaključak da će se buduća sanacija deponija „Cetin“ Vrbovsko provoditi kandidiranjem istog preko EU fondova uz stručnu pomoć Fonda. Da bi kandidiranje preko EU fondova bilo moguće potrebno je prethodno deponij zatvoriti na 6 mjeseci prije podnošenja prijave na EU financiranje. Isto tako, budući da sanacija deponija ide preko EU fondova na prostoru deponija ne smije biti nikakve komercijalne djelatnosti, te se u tom cilju sa postojećeg prostora deponija mora izmjestiti reciklažno dvorište koje predstavlja komercijalnu djelatnost s obzirom na iskorištavanje sekundarnih sirovina.

Slijedom svega prethodno navedenog vezano za deponij „Cetin“ sanacija deponija će se provoditi uz suradnju sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a sufinanciranjem preko EU fondova u iznosu od 85% i u iznosu od 15% Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost uz izmještanje reciklažnog dvorišta sa sadašnjeg prostora deponija. Novo reciklažno dvorište će se smjestiti na gradsko zemljište u neizgrađenom dijelu prostora poslovne zone u Vrbovskom, odnosno u Poslovnu zonu K1 – jug. U tom cilju već su pokrenute prethodne radnje oko prilagodbe postojeće dokumentacije.

U tijeku je priprema postupka za izgradnju, odnosno postavljanje nove javne rasvjete i izgradnju nogostupa u ulici Hrvatskih branitelja od gradske tržnice pa do raskrižja sa D42 prema Ogulinu i nove javne rasvjete na D42 od navedenog raskrižja do raskrižja ulice I.G. Kovačića sa ulicom prema Donjim Hajdinama (kod „Kate Ivanove“). Izrađena je potrebna projektna dokumentacija i tijekom 2016. godine dobivene potrebne dozvole. Tijekom 2016. godine ćemo kandidirati navedeno uređenje nove javne rasvjete i nogostupa na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i druge dostupne natječaje.

Skupštinu društava Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko čine Dražen Mufić, Nevenko Žagar i Ljubomir Cindrić. Sukladno članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) u izvještajnom razdoblju održala je sljedeće sjednice.

Sjednice Skupštine Komunalac d.o.o. Vrbovsko:

- 31. srpnja 2015. godine, sa sljedećim dnevnim redom:

1. Informacija o pristigloj ponudi za kupnju nekretnina u k.o. Gomirsko Vrbovsko
3. Poslovni plan ulaganja u nekretnine u k.o. Gomirsko Vrbovsko
4. Odluka o kupnji nekretnina u k.o. Gomirsko Vrbovsko
5. Suglasnost za kreditno zaduženje za kupnju nekretnine u k.o. Gomirsko Vrbovsko

- 26. kolovoza 2015. godine, sa sljedećim dnevnim redom:

1. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Komunalca d.o.o. na Senjskom označenih kao k.č. 1698/2, 1333/8, 1346, 1686/2 i 1688/5, sve k.o. Vrbovsko

- 12. listopada 2015. godine, sa sljedećim dnevnim redom:

1. Informacija o pristigloj ponudi za kupnju susjednog zemljišta kuće u Vujnovićima označenog u zemljišnim knjigama kao k.č. 1028/1 i 1029/1, sve k.o. Gomirsko Vrbovsko
2. Prijedlog odluke o kupnji susjednog zemljišta kuće u Vujnovićima, označenog kao k.č. 1028/1 i 1029/1, sve k.o. Gomirsko Vrbovsko s prijedlogom kupoprodajnog ugovora
3. Prijedlog odluke o kupnji dijela zemljišta označenog kao k.č. 1031, k.o. Gomirsko Vrbovsko koje je susjedno zemljištu na kojem se nalazi kuća u Vujnovićima u vlasništvu Komunalca d.o.o., radi formiranja građevinske parcele prema prijedlogu formiranja građevinske parcele ovjerenom po ovlaštenom inženjeru tvrtke GEA-D d.o.o., Ogulin, s prijedlogom kupoprodajnog ugovora

Sjednice Skupštine Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko:

- 30. prosinca 2015. godine, sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izvješće o radu za 2015. godinu
2. Druge izmjene Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2015. godinu
3. Izvršenje financijskog plana za 2015. godinu do 30. rujna 2015.
4. Donošenje financijskog plana za 2016. godinu
5. Donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu
6. Smanjenje temeljnog kapitala
7. Informiranje skupštine o preporuci Državnog ureda za reviziju o uspostavi odobravanja financijskih transakcija iznad određenih iznosa
8. Otpis dugovanja za kvarove na priključcima-pojedinačni korisnici

U Komunalcu d.o.o. Vrbovsko osnovan je novi Odjel za EU fondove kojim će se za potrebe Komunalca i potrebe Grada Vrbovskog raditi projekti za prijavu na natječaje vezane za EU fondove, a isto tako i na nacionalne natječaje Ministarstava, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i dr. U Odjelu za EU fondove Komunalca zaposlena je nova djelatnica Natalia Zielinska, rodnom iz Poljske, sa iskustvom rada i prijave natječaja na EU fondove.

Tijekom izvođenja radova na rekonstrukciji ceste u ulici Dobra Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko su zamjenile cjelokupnu postojeću vodovodnu mrežu sa novom, a sredstva za istu zamjenu su ostvarena uz sufinanciranje Hrvatskih voda i Županije PG.

U okviru rada gradonačelnika održavani su brojni sastanci, a od značajnih to su bili sljedeći:

1. Silvana Sorić, Jelena Dokozić, Sanja Deranja Gomirac – Hrvatske ceste, PJ Rijeka – 03. srpnja 2015.
2. Venko Čurlin – MRR – 08. srpnja 2015.
3. Sergio Fantini – Europol d.o.o. Vrbovsko – 09. srpnja 2015.
4. Željko Jungić – Croatia osiguranje d.o.o. Zagreb – 13. srpnja 2015.
5. Dunja Starčević – Pavešić, Ana Vuković – Libra d.o.o. Rijeka – 21. srpnja 2015.
6. Srećko Petranović – HŠ UŠ Delnice – 23. srpnja 2015.
7. Hrvoje Felker – CLER d.o.o. Rijeka (Ekonomski fakultet Rijeka) – 23. srpnja 2015.
8. Siniša Krunic – Delfin grupa d.o.o. Rijeka – 23. srpnja 2015.
9. Krunoslav Ris, Zrinka Dakić – Betaware d.o.o. Osijek – 28. srpnja 2015.
10. Marin Knežević, Željko Poštić – Plavi pixel d.o.o. Zagreb – 29. srpnja 2015.
11. Denis Barešić – Mežnar – 14. kolovoza 2015.
12. Darko Prodan – Cedar d.o.o. Kastav – 24. kolovoza 2015.
13. Milan Oršanić – Šumarski fakultet Zagreb – 01. rujna 2015.
14. Miron Markičević – stečajni upravitelj Jimi Jersey konfekcija d.o.o., Zagreb – 01. rujna 2015.
15. Kristijan Jurišić – Eol-ekos d.o.o. Rijeka – 04. rujna 2015.
16. Franjo Ribić – odvjetnik iz Zagreba – 07. rujna 2015.
17. Zvonko Krmpotić – Autotrans d.o.o. Cres – 07. 09. 2015.
18. Boris Ritoša – Dom zdravlja PGŽ – 07. rujna 2015.
19. Davor Vukobrat – Zavod za hitnu medicinu PGŽ – 07. rujna 2015.
20. Alen Kajmović – Ministarstvo kulture – 08. rujna 2015.
21. Josip Mihalić – Jedinstvo d.d. Krapina – 10. rujna 2015.
22. Igor Boni – Ri-teh d.o.o. Rijeka – 17. rujna 2015.
23. Dunja Starčević – Pavešić, Ana Vuković – Libra d.o.o. Rijeka – 21. rujna 2015.
24. Željko Komljenović – De-kom d.o.o. Delnice – 23. rujna 2015.
25. Nikica Magzan – Hrvatska pošta d.o.o. Zagreb – 25. rujna 2015.
26. Ivor Županić – Finkon energija d.o.o. Kerestinec – 30. 09. 2015.
27. Siniša Krunic – Delfin grupa d.o.o. Rijeka – 01. listopada 2015.
28. Petar Paul Fisher, Stjepan Bilaver – 05. listopada 2015.
29. Domagoj Crnčić, Marin Hlača – Autotrans d.o.o. Cres – 14. listopada 2015.
30. Elvis Šporčić – Elektroinstalacijski obrt „Šporčić“ B. Moravice – 19. listopada 2015.
31. Robert Mlakar, Dario Sichich, Elvis Šporčić – 20. listopada 2015.
32. Zoran Strenja, Dragica Šverko - Državni ured za reviziju Područni ured Rijeka – 20. listopada 2015.
33. Kristijan Jurišić – Eol ekos d.o.o. Rijeka – 30. listopada 2015
34. Duško Ljuština, Igor Toljan, Jure Leko – 02. studenog 2015.
35. Dario Sichich, Robert Mlakar, Igor Živić, Elvis Šporčić – 03. studenog 2015.
36. Josip Nikolić - Jonning Zagreb – 06. studenog 2015.

37. Zdenka Šutak, Nikolina Jakopić – Ministarstvo turizma – 13. studenog 2015.
38. Mihovil Lukšić – Luko d.o.o. Vrbovsko – 17. studenog 2015.
39. Dalibor Sinković – Perfa d.o.o. Donja Stubica – 17. studenog 2015.
40. Damir Salopek - GEA-D d.o.o. Ogulin – 17. studenog 2015.
41. Ilija Augustinović, Miroslav Mirić – Tehno Win d.o.o. Pisarovina – 18. studenog 2015.
42. Matko Škalamera, Lenjinka Juričić – Mamilović – DUZS Rijeka – 23. studenog 2015.
43. Meri Antičić, Hrvoje Antičić, Zvonimir Antičić – Eco-per d.o.o. Dugo Selo – 01. prosinca 2015.
44. Hrvoje Dvorabić – Convexo d.o.o. Gornji Zvečaj – 03. prosinca 2015.
45. Zdravko Tešić – stečajni upravitelj DIP Pilana Gomirje – 03. prosinca 2015.
46. Bojan Vivoda – Autocesta Rijeka – Zagreb - d.o.o. Zagreb – 04. prosinca 2015.
47. Sandra Rosmari, Mirjana Červar – HPB d.d. Zagreb – 07. prosinca 2015.
48. Domagoj Novosel – HT d.o.o. Zagreb – 11. prosinca 2015.
49. Vlatko Horaček – HEP d.o.o. Zagreb Pogon Skrad – 15. prosinca 2015.
50. Jadranka R. Bradvica, Iva Jandriček, Irena Hrković – Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Zagreb – 16. prosinca 2015.
51. Ivan Žagar – Veterinarska stanica Delnice d.o.o. Delnice – 22. prosinca 2015.
52. Senko Vlah, Damir Salopek – 28. prosinca 2015.

Pored prethodno navedenih sastanaka (1-52) održavani su mnogobrojni kraći sastanci van radnog vremena i van službenih prostorija sa mnogim fizičkim osobama koje su se obraćale sa svojim molbama za pomoć, a bilo je i upita pojedinih gospodarstvenika o mogućnosti investiranja na području Grada Vrbovskog.

Uz sve navedene sastanke svakodnevno su održavani sastanci sa gradskim službenicima, tj. pročelnicom, voditeljima odsjeka, te sa direktoricama i voditeljicama odjela Komunalca d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko.

U razdoblju srpanj – prosinac 2015. godine na prijedlog Gradonačelnika Gradsko vijeće je donijelo sljedeće akte:

- Odluka o prihvaćanju sudjelovanja Grada Vrbovskog na projektu e-Županija
- Odluka o suosnivanju vatrogasne postrojbe
- Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Vrbovskog
- Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića "Bambi" za pedagošku godinu 2014/2015
- Zaključak o godišnjem izvješću o radu Dječjeg vrtića "Bambi" za pedagošku godinu 2014/2015
- Odluka o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika
- Odluke o kupovini osobnog automobila
- Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola u nastavnoj godini 2015./2016.
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračunu Grada Vrbovskog za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu
- I. izmjene i dopune Proračuna Grada Vrbovskog za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu
- Odluka o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vrbovskog

- Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju i naobrazbi, obrazovanju i znanosti za 2015
- Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2015
- Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2015
- Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Vrbovskog za 2015
- I. izmjena Programa građenja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015
- I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2015
- Odluka o članstvu u LAG-u Gorski kotar
- Odluka o donošenju III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Vrbovskog
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja javne ustanove Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića
- Odluka o stipendiranju učenika i studenata
- Odluka o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice "Ivana Gorana Kovačića" Vrbovsko
- Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2016. godinu
- Program građenja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2016. godinu
- Program javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju, obrazovanju i znanosti za 2016. godinu
- Program javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2016. godinu
- Program javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2016. godinu
- Program javnih potreba Grada Vrbovskog u socijalnoj skrbi za 2016. godinu
- Proračun Grada Vrbovskog za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu
- Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovskog za 2016. godinu

Sve ovo prethodno navedeno je samo skraćena verzija do sada poduzetog te stojim na raspolaganu glede pojašnjenja svega prethodno navedenog.

KLASA: 022-05/16-01/2
URBROJ: 2193-01-02/01-16-1
Vrbovsko, 11. ožujka 2016. godine

GRADONAČELNIK
Dražen Mufić, dipl.ing.,v.r.